



**Блокчейн Вам в руки: «Какие кадры
потребуются через 5 лет?»»**

Какие профессии будут востребованы через 5 лет?



Рынок труда в России чувствует себя не очень уверенно, безработных в 2017-м меньше не стало, это подтверждает официальная статистика. Людей, которые официально не трудоустроены, в нашей стране более 4 миллионов. Поэтому выбирая будущую профессию и поступая в ВУЗ, надо иметь представление, какие специалисты будут востребованы в ближайшие годы. Мы собрали информацию из информационных порталов и составили примерный список профессий, которые будут востребованы через 5 лет.

ИТ-медик



Буквально через каких-то 15-20 лет высоким спросом в медицине будут пользоваться специалисты по киберпротезированию. Медицина активно будет соединяться с биотехнологической отраслью. При диагностике, лечении и протезировании будут использоваться различные типы роботов и киберустройств. А генетический код станет амбулаторной картой на всю жизнь. Нас ждут компьютерное моделирование развития болезни, высокоточная автоматизированная микрохирургия, а также микродиагностические устройства с выходом в сеть, выращивание тканей и органов из неотторгаемых биоволокон.

ИТ-медик - специалист с хорошим знанием информационных технологий, создает базы физиологических данных и управляет ими, создает программное обеспечение для лечебного и диагностического оборудования

Проектант жизни медицинских учреждений



Профессионал, занимающийся разработкой жизненного цикла медицинского учреждения и управляющий им – от проектирования до закрытия.

DevOps-инженер



Направление DevOps тесно связано с разработкой – это набор технологий, призванных упростить создание программных продуктов. Сюда входят системы для автоматизации работы программиста, облачные среды для совместной работы специалистов, системы тестирования ПО и контроля версий.

Специалисты по DevOps должны отлично разбираться в устройстве IT-инфраструктуры, мониторинге производительности и прочих технических аспектах, связанных с организацией процессов разработки.

Основная ценность таких специалистов – их многопрофильность, они могут выполнять задачи разработчика, QA специалиста, продакт-менеджера или системного администратора. DevOps-инженер, применяя разные управленческие системы и технологические решения, занимается автоматизацией жизненного цикла программного обеспечения.

Сетевой администратор



По очевидным причинам, такие специалисты тоже никогда не остаются без работы.

Эта профессия оптимально подходит для начала карьеры.

Кроме того, на этом поле отлично чувствуют себя эксперты, которые стремятся к совершенству в своем мастерстве – опыт такого сотрудника стабильно сказывается на его зарплате и положении на корпоративной лестнице.

Сетевые администраторы готовы устранять проблемы в любое время дня и ночи, а свободные часы они проводят за повышением своей квалификации. Набор сертификатов сильно упрощает поиск работы молодому специалисту, а через несколько лет работы и вовсе становится обязательным приложением к резюме.

SMM-специалисты



SMM — это Social Media Marketing или маркетинг в социальных сетях. SMM-специалист или SMM-менеджер занимается продвижением компании, ее бренда, товаров и услуг в социальных сетях — ВКонтакте, Facebook, Twitter, Instagram, Google+, Одноклассники, Youtube, Telegram и другие.

Профессия SMM-специалиста подразумевает комплексную, многоцелевую работу — написание постов, ведение пабликов, рекламу, общение с посетителями и клиентами, запуск активностей для пользователей и прочие задачи. Подобная работа требует постоянного общения и нахождения онлайн. К этому психологически нужно готовиться.

**Спасибо
за
внимание!**